Affranchissement

Encheres proposées (Nord donneur, tous vulnérables)

Nord Est Sud Ouest
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Vous jouez 3 SA apres I'entame du Valet de Pique
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Vous comptez six levées évidentes, sept en affranchissant un Ceeur..il en manque deux..Ou les
trouver ? A Trefle ou a Carreau..

Si les Trefles ou les Carreaux sont répartis 3-3 en flanc (environ 36% des cas), c'est une
équivalence, il suffit de donner deux fois la main a I'adversaire.. mais la répartition 4-2 est la
plus probable et dans ce cas, les trefles offrent de meilleures chances de succes..voyez vous
comment les manier ?

Petit Trefle vers le Valet ? Cela permettrait de gagner avec RD quatriemes en Est ..il y a
beaucoup mieux :

Le bon maniement est le suivant : 2 de Trefle pour I'As puis petit Trefle .. vous gagnerez ainsi
non seulement avec les Tréfles 3-3 mais aussi avec les Tréfles 4-2, avec un honneur dans le
doubleton.. Ou, si vous préférez, le maniement équivalent .. petit Tréfle puis As de Trefle

Vous gagnerez ainsi dans plus de 60% des cas

J'oubliais : il est impératif de prendre la premiére levée du mort pour assurer un nombre
suffisant de rentrées dans la main du déclarant..
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